

# AVIS DE SOCIETES

## INDICATEURS D'ACTIVITE TRIMESTRIELS

### Société ADWYA

**Siège social :** Route de la Marsa KM 14 BP 658 – 2070 La Marsa Tunisie

La Société ADWYA publie ci-dessous ses indicateurs d'activité relatifs au 2<sup>ème</sup> trimestre 2019.

(\* ) Tous les Chiffres sont en milliers de Dinars

Indicateurs	2eme Trimestre			1er Semestre			Année 2018
	2019	2018	Var en %	2019	2018	Var en %	
<b>1 - CHIFFRE D'AFFAIRES (KTND)</b>							
<b>CA Local</b>	<b>20 537</b>	<b>26 797</b>	<b>-23%</b>	<b>43 777</b>	<b>49 394</b>	<b>-11%</b>	<b>107 464</b>
Produits Sous Licence	11 184	15 950	-30%	24 562	30 465	-19%	63 529
Génériques ADWYA	8 512	9 126	-7%	17 270	16 216	7%	39 002
Hospitalier	479	1 401	-66%	1 320	2 201	-40%	3 833
Façonnage	362	320	13%	625	513	22%	1 099
<b>CA Export</b>	<b>0</b>	<b>0</b>		<b>674</b>	<b>715</b>	<b>-6%</b>	<b>715</b>
<b>Total Chiffre D'Affaires</b>	<b>20 537</b>	<b>26 797</b>	<b>-23%</b>	<b>44 451</b>	<b>50 109</b>	<b>-11%</b>	<b>108 179</b>
<b>2 - Production: (1000 Unités)</b>							
Produits Sous Licence	2 068	2 860	-28%	4 627	5 512	-16%	10 568
Génériques ADWYA	1 144	1 879	-39%	2 927	3 437	-15%	7 478
Façonnage	684	486	41%	1 498	877	71%	1 867
Produits Hospitaliers	212	371	-43%	466	932	-50%	1 798
<b>Production Total</b>	<b>4 108</b>	<b>5 597</b>	<b>-27%</b>	<b>9 518</b>	<b>10 759</b>	<b>-12%</b>	<b>21 712</b>
<b>3 - Investissements : (KTND)</b>							
<b>Valeurs des Acquisitions</b>	<b>1 389</b>	<b>1 425</b>	<b>-2%</b>	<b>2 097</b>	<b>2 062</b>	<b>2%</b>	<b>7 653</b>
<b>4 - Structure de l'Endettement (KTND)</b>							
Dette Moyen et Long Term		0		10 042	0		11 328
Credit Leasing		0		962	0		1 247
Credit de Gestion		11 689	-100%	6 290	9 250	-32%	19 026
<b>Valeur Total</b>	<b>0</b>	<b>11 689</b>	<b>-100%</b>	<b>17 294</b>	<b>9 250</b>	<b>87%</b>	<b>31 601</b>

- Le chiffre d'affaires a atteint 44 451 KDT au 30 Juin 2019, Il a enregistré une décroissance de - 11% par rapport à 2018 qui résulte de l'effet des éléments suivants :
  - Le chiffre d'affaires de la gamme sous licence décroît de -19 % par rapport à la même période de 2018, avec une contribution dans le chiffre d'affaires de 2019 de 55% (-6% par rapport à 2018)
  - Le chiffre d'affaires de la gamme générique augmente de +7% par rapport à la même période de 2018, avec une contribution dans le chiffre d'affaires de 2019 de 39% (+7% par rapport à 2018)
  - Le chiffre d'affaires de la gamme hospitalier et Export diminuent respectivement de -881KDT et - 41KDT par rapport à la même période de 2018.
  - Le chiffre d'affaires façonnage a augmenté de 22% par rapport à la même période de 2018
- Au 30 juin 2019, Les investissements ont atteint 2097 KDT, destinés essentiellement au renouvellement du matériel et outillages industriels.
- La Structure de l'endettement au 30 Juin 2019 s'élève à 17 294 KDT, dont 8000 KDT au titre de l'emprunt bancaire relatif au projet d'investissement et une baisse des Crédits de gestion qui s'établie à 6 290 KDT.
- La structure de la dette enregistre une amélioration de 30% par rapport Mars 2019, suite a l'arriver a terme de contrat de leasing non renouveler, et le remboursement de 646K DT relatif aux Dettes Moyen et Long Tem.
- L'effectif total au 30/06/2019 est de 551 employés